

## НЕОБХОДИМОСТЬ ИСКОРЕНЕНИЕ ПОТРЕБИТЕЛЬСКОГО МЫШЛЕНИЯ

*«Тот, кто не хочет прибегать к новым средствам, должен ожидать новых бед».  
Ф. Бэкон (1561-1626)*

Полноценно живет человек только в том случае, если он осознал смысл жизни. На этапе отсутствия истинного знания смысл жизни внушала людям религия, а последние 400 лет – наука.

Религия учила жить праведно, не грешить. Монах Эвагрий Понтийский в IV веке н.э. в труде «Учение о восьми греховных помыслах» выделил «смертный грех»: Чревоугодие, Блуд, Сребролюбие, Зависть, Гнев, Уныние, Тщеславие и Гордость. Библия указывает на то, что число людей, которые будут воскрешены, чтобы править с Христом на небе, ограничено «ста сорока четырьмя тысячами, искупленных от земли» (Откровение 14:1,3). Поэтому во время земной жизни люди должны вести праведный образ жизни, чтобы попасть в число тех, кто будет править с Христом на небе.

Научная парадигма отвергла религию, но не смогла дать ответы на вечные вопросы человечества: «Зачем я живу? Есть ли жизнь после смерти? Что есть Бог?» Отвергнув религиозную духовность и не дав обоснованных ответов на вечные вопросы человечества, наука превратила людей в потребителей, не овладевших смыслом жизни.

Отсутствие смысла жизни ведет к деградации общества и бурному расцвету пороков (смертных грехов). Права человека и либеральные законы развитых стран дали возможность паразитировать на обществе подлецам, негодьям и тунеядцам. Если дурак или негодяй украл много денег, то он, в либеральном обществе, становится «уважаемым». Его «честность и знания» будут доказаны полчищем адвокатов.

С середины XX столетия, выполняя доктрину директора ЦРУ (1953-1961) Алена Даллеса по удушению соцлагеря, средства массовой информации (СМИ) стали повсеместно пропагандировать растление человеческих душ (секс, проституция, насилие, наркотики, алкоголь и др.), способствуя их деградации и превращению человека в универсального потребителя.

Расцвет пороков всех мастей, которые в религиях признавались смертельным грехом, истребил нравственность, религиозную духовность и вверг человечество в пучину катастроф. Самостоятельно, без принуждения, выйти из нравственно-духовного кризиса общество, обеспеченное материально, не может.

Естественно, что созданный в мире при помощи науки и СМИ социально-идеологический кризис стал требовать радикальных решений, которые позволили бы избавить общество от пороков. Межгосударственная корпорация «Комитет 300», отпочковавшийся от масонской ложи еще в 1897 году, и его дочерние «Клубы», открытые во многих государствах, уже давно ищут выход из нравственно-идеологической кризисной пропасти. Однако, избавить потребителей от нравственных пороков невозможно, если не удалить «раковую опухоль» в виде гипотетической науки, либеральных законов и избыточного материального обеспечения, деградирующих сознание. Безболезненно сделать такую операцию в обществе людей невозможно. Господь Бог удаляет «опухоль сознания» своими радикальными методами: всемирный потоп, изменение климата и погоды, эпидемии, землетрясения, ураганы и т.д.

В руках государственных деятелей имеются мощнейшие рычаги действия: СМИ, средства массового уничтожения, война, репрессии, концлагеря и, самый тонкий инструмент – финансы. Наиболее эффективное действие на сознание оказывают СМИ. Для борьбы с пороками СМИ должны иметь в своем арсенале информацию об истинной науке. Так как наука XXI столетия [1-6] еще не овладела сознанием землян, то самым щадящим методом борьбы с пороками считаются финансы.

«Комитету 300» было необходимо проверить на мировом уровне возможности финансового скальпеля для удаления «опухоли сознания» и язвы деградации землян.

В середине 2008 года вдруг на мировом рынке стала резко подниматься цена на нефть. Шейхи забеспокоились, так как ОПЕК не снижала, а увеличила добычу нефти, а цена – все росла. СМИ

писали всякие небылицы, но не раскрывали секрет нефтяного эксперимента. Затем цена на нефть стала резко падать, что общество и СМИ приняли за должное. Уверовав в возможности безболезненного для себя финансового воздействия на общество, комитетчики «развалили» банковскую систему – прекратили проводить банковские операции с клиентами во всех странах: пошел процесс остановки производств и сокращения трудящихся. Для «спасения» трудящихся государства выдают банкам отпечатанные деньги, которые не обеспечены материальными ценностями, подготавливая новый этап кризиса – финансовый коллапс.

Кажущаяся селективность финансового скальпеля не в состоянии изменить сознание, которое разрушено триумфальным шествием пороков. В начале необходимо сменить следственно-гипотетическую научную парадигму на ту, которая раскроет смысл жизни человека на Земле и в жизни после смерти - парадигму XXI столетия.

Все силовые методы действия на человека, в том числе и финансовые, не дают возможности заставить развивать собственное сознание, постигать себя и Бога. Силовое действие должно быть длительным, в течение жизни нескольких поколений. Только тогда можно ожидать результата, но и в этом случае отсутствие знания, раскрывающего смысл жизни, приведет к деградации сознания.

Еще в 1827 году петербургский журнал «Славянин» сообщал: «Дураки большей частью бывают причиною глупости умных. Умный человек, принужденный общаться с глупыми, подобен хорошему танцовщику, принужденному танцевать под оркестр, играющий не в такт: он поневоле сбивается и сам с такта».

Финансовый кризис может несколько оздоровить общество, но от дураков его не избавит. СМИ, овладевшие наукой XXI столетия, должны подключить самосознание, показав истину бытия – смысл жизни, что дает научная парадигма, основанная на открытии причин явлений естествознания [1-6].

Существующая в настоящее время научная парадигма основана на математической интерпретации гипотез следствий явлений естествознания. Японский физик и философ Оккама сформулировал основной принцип современной науки: «Чем проще гипотеза, тем она надежнее». Принцип Оккамы взят на вооружение учеными мира как руководство к действию, и гипотезы «штампуют» во всех областях знания. Основной задачей гипотетической науки является создание высокопроизводительных технологий. Если гипотетические формулы дают возможность рассчитывать высокопроизводительные технологии, то, в дальнейшем, их стали называть фундаментальной наукой и забыли, что они являются гипотетическими.

Общепризнанная стандартная модель физики является гипотетической и при этом настолько фантастической, что в ее границах об открытии причин явлений естествознания не может идти даже речи. В Стэнфордском университете (США) составлен список ученых, работающих в области физики высоких энергий, куда вошли 8000 человек, а что сделано? Ничего! Путем голосования признается гипотеза, которая рождает сотни новых гипотез. Фантазии о тонком мире, прошлом, будущем, удаленном, недоступном и доступном для инструментальных измерений, непрерывно множатся. Продуцируются новые научные направления и учебные дисциплины, которые усугубляют пагубность науки и обучения, но не открывают смысл жизни – идет процесс деградации науки и обучения. Мировоззренческие гипотезы ускорили процесс деградации сознания и превратили человека в потребителя без будущего. Особо сильное действие, разлагающее сознание, оказали мировоззренческие гипотезы об эволюционном пути развития жизни и о происхождении Вселенной в результате Большого взрыва, которые исключили Творца, как Первопричину всего сущего, и приписали творение слепому случаю.

Гипотетическая наука ограничила себя снизу минимальной энергией, равной кванту действия, а сверху – максимальной скоростью, равной скорости света, за пределами которых лежат причины явлений естествознания. Поэтому открыть смысл жизни, дав ответы на вечные вопросы человечества, она не может. Основы новой парадигмы уже открыты [1-6]. Установлено, что для тонкого мира, в котором сокрыты все причины явлений естествознания, верхней граничной энергией является энергия кванта действия, а минимальной скоростью - скоростью света, то есть мир причин явлений естествознания находится за пределами инструментальных измерений. Квант действия и скорость света являются тем мостом, который соединяет между собой тонкий и материальный миры. В тонкий мир причин может проникнуть только сознание ученого, обогащенное знанием следствий явлений естествознания. Следствия являются окнами,

через которые проникает сознание в тонкий мир и, сравнивая увиденное со следствиями явлений, убеждается в истинности увиденного.

Человек должен знать, что во Вселенной имеется бесчисленное множество Творцов (иерархов) и Они создали Вселенную для собственных целей и управляют ею коллективно. Человек создан по образу и подобию Творца, а, следовательно, он может стать Творцом в жизни после смерти – в тонком мире. Во время земной жизни необходимо развивать сознание и волю, так как творчество в тонком мире начинается от порогового уровня развития сознания, не преодолев который в жизни, невозможно творить в жизни после смерти. Чем ниже уровень умственного развития, достигнутый во время земной жизни, тем однообразнее будет работа в тонком мире, а при деградированном сознании человек будет выполнять функцию биодуши - животного. Осознание того, что человек не развил свое сознание из-за лени, и его душа находится на самом низком уровне в обществе остальных душ, будет его преследовать миллиарды лет в жизни после смерти. Поэтому в жизни необходимо уделять основное внимание на развитие сознания и воли, чтобы после смерти жить творчески и непрерывно развиваться.

Мировой финансовый кризис является той критической чертой, за которой начинается ликвидация потребительского мышления и потребительской научной парадигмы. На Землю приходит эпоха Знания, эпоха осознания Смысла жизни.

Будет идти длительная, всеобъемлющая научная революция, сметающая на своем пути порочное, испорченное, непригодное к жизни в эпоху Знания.

Сталинский метод решения глобальных проблем мог бы стать самым эффективным и результативным при открытии смысла жизни землянами. И он будет реализован! И это будет энерго-долларовый коллапс. Выходить из глобального кризиса каждая страна будет самостоятельно, без какой либо помощи извне, защищая свои границы и опираясь на собственного изготовителя-потребителя. Переход к новой научной парадигме простым быть не может, так как интеллектуальные центры, возложившие на себя корону пророков, не могут добровольно отказаться от стереотипов следственно-гипотетического мышления, преодолеть черту, за которой находится тонкая материя, творящая причины всех явлений естествознания. Обучение молодежи в рамках парадигмы XXI столетия является самой актуальной проблемой для жизни и целостности государств.

## ВЫВОДЫ

1. Религия трактовала смысл жизни как обязанность не поддаваться искушению «смертным грехом», чтобы после смерти править на небе или жить в раю.

2. Религиозная духовность ограничивала «смертным грехом» попытки искушений пороками.

3. Следственно-гипотетическая наука создала высокопроизводительные технологии, что сделало ее уверенной в фундаментальности постулатов.

4. Наука отвергла понятие «смертный грех», но не смогла открыть смысл жизни, что превратило землян в потребителей, для многих из которых удовлетворение желаний тела стало смыслом жизни.

5. Общество потребителей утратило религиозную духовность, а взамен получило растление, ведущее к деградации сознания, завершающей стадией которой является гибель цивилизации.

6. Интеллектуальные центры с целью избавления человечества от пороков бездуховности подготовили мировой финансовый кризис, выпустив из виду, что без смены научной парадигмы обнищание народных масс не даст ожидаемого результата.

7. Первый мировой финансовый кризис будет недостаточным, чтобы решить проблему смысла жизни, а потому за ним последует второй, более сокрушительный, но и он будет недостаточным.

8. Научная парадигма, открывшая причины явлений естествознания, стала достоянием каждого желающего ее познать [1-6].

9. В мире необходимо создать анклав научной парадигмы XXI столетия, чтобы затем распространить ее на все остальные территории.

10. Дальнейшая жизнь землян невозможна, если они не постигнут смысл жизни на основе научной парадигмы XXI столетия.

## ЛИТЕРАТУРА

1. Поляков С.П. «Атрисное строение материи», М.: Международный гуманитарный фонд «Знание».-1999, Т.1., 183 с. илл.
2. Поляков С.П. «Разумная жизнь Вселенной», М.: Информ - Знание, 2000 г.- 249 с., илл.
3. Поляков С.П. «Путь осознания вечности», М.: Информ - Знание, 2002г.- 208 с.; илл.
4. Поляков С.П. Атрисна фізика електрона: Частина 1.- Черкаси: ЧДТУ. 2006.- 55 с., іл.
5. Поляков С.П. Атрисная структура кристаллов, М.: Информ-Знание, 2007.-191с., илл.
6. Сайт: [atrisov.narod.ru](http://atrisov.narod.ru), [razum-cosmos.narod.ru](http://razum-cosmos.narod.ru).

Доктор технических наук, профессор *Поляков Святослав Петрович*

18002, г. Черкассы, бульв. Шевченко, 245, кв.5, дом. тел. (8-1038-0472) 54-22-87

E-mail: [atrisov@yandex.ru](mailto:atrisov@yandex.ru).